ПРОТВИНО № 10(216) 17 МАРТА 2011 ГОДА **5**

Протвино - город спорта



Лыжня Протвино

В минувшую субботу на 3-м километре бетонки Кременки-Некрасово, в районе лыжной трассы «Зубец», прошли традиционные лыжные гонки на кубок «Техно Лайн». Генеральным спонсором выступило ООО«Техно Лайн», генеральный директор Александр Анатольевич Рохман, председатель отделения партии «Справедливая Россия» Протвино. Помощь в подготовке данного мероприятия оказывали такие организации как ДЮСШ №2, Федерация лыжного спорта г.Протвино. Непосредственное проведение лыжной гонки осуществляли главный судья В.А.Плесневой, начальник дистанции Г.Л.Сорокин, секретарь В.С.Лаврушин.

Это мероприятие привлекло любителей спорта практически со всей Московской области, а также из некоторых областных городов - Тула, Смоленск, Воронеж. Это говорит о том, что лыжная гонка с каждым годом становится всё более привлекательной, и популярность ее только растет. Очень важно, что атмосфера проводимого мероприятия приобрела статус настоящего праздника спорта, праздника здорового образа жизни.

Надо сказать, что организаторы досконально продумали всё необходимое для полноценного отдыха спортсменов и гостей. Отлично подготовили лыжню, обеспечили бесплатный пункт общественного питания, оборудовали биотуалет. Так что, несмотря на морозную погоду, все отдыхали и развлекались на славу.

Честь открыть лыжню на кубок «Техно Лайн» предоставили генеральному спонсору A.A.Рохману.

-Мне очень приятно, что это мероприятие стало традиционным и пользуется такой большой популярностью. В этом году первый раз за всю историю гонка включена в план спортивных муниципальных мероприятий города Протвино. Всем детишкам по результатам гонки присваиваются разряды. Мероприятие изначально было задумано для того, чтобы привлечь сильнейших спортсменов-лыжников, ведь на «Зубце» очень сложная трасса, много подъемов и спусков. Несколько лет назад я был в числе спонсоров этих соревнований. Три года назад выступил генеральным, а в прошлом году единственным спонсором гонки. В этом году в организации мероприятия принимает участие предприниматель Валерий Александрович Агальцов. Хочется сказать несколько теплых слов в адрес Серпуховского военного института ракетных войск, который привез полевую кухню и будет угощать всех спортсменов и гостей кашей и горячим чаем. Желаю всем здоровья и хорошего настроения.

Главный судья лыжной гонки В.А.Плесневой:

- Это мероприятие проводится с 1997 года по инициативе спортсменов города Протвино. Оно было задумано как турнир самых сильнейших лыжников. Это испытание на выносливость, на силу воли. И самым отрадным является то, что в соревнованиях участвует все больше молодых лыжников. Растет смена нашим ветеранам.

Сегодня проводится 13-я гонка, которая стала рекордной по количеству приехавших на неё спортсменов. Кроме Протвино в соревнованиях зарегистрировались подмосковные города Подольск, Чехов, Серпухов, Нарофоминск, Электросталь, Кашира, Ступино, из областных городов Тула, Смоленск, Воронеж. Также в гонке примут участие курсанты Серпуховского военного института ракетных войск. Эти ребята в 2010 году были участниками парада на Красной площади в честь 65-летия Победы.

Соревнования открыты для всех. Участникам - от 6 до 70 лет. Для самых маленьких спортсменов подготовили дистанцию на 1км, для участников основной группы - 25км. Также проводятся соревнования на дистанцию 3 км, 7,5 км, 10 км, 17,5 км.

Уже через несколько минут после первого старта к финишу стали подходить первые победители.

Кирилл Татурин – 1 место, Антон Огоров – 2 место на дистанции 3км.

- Дистанция сложная, из-за этого кажется очень длинная для нас. Было тяжело на Стартовой поляне. Произошел слишком большой завал, только самым сильным удалось выбраться. Но, несмотря ни на что, гонка очень понравилась.

Участники соревнований

Боровик Ирина и ее дочь Маша г.Протвино.

- В этих соревнованиях моя дочь принимает участие первый раз. Она еще маленькая - ей всего 8 лет, и наша спортивная карьера впереди. Организация соревнований на высоком уровне. Все четко отлажено. Теплые автобусы, в которых деткам мож-



Генеральный спонсор А.А.Рохман, главный судья лыжной гонки В.А.Плесневой



Кирилл Татурин – 1 место, Антон Огоров – 2 место на дистанции Зкм



Боровик Ирина и ее дочь Маша г.Протвино



Из нашего досье:

Эти соревнования изначально назывались «Терминатор». Под таким названием они проводились в течение 5 лет. Затем получили название «Зубец». Одно из самых первых и крупных соревнований по лыжным гонкам на Зубце проводилось под эгидой Центрального совета физкультуры и спорта, также на этой трассе проходили региональные и областные соревнования.

Почему Зубец?

В 70-е годы наш земляк лыжник Михаил Шилкин по прозвищу Зубец и несколько заядлых спортсменов нашли и организовали эту трассу. Она отличалась своей сложностью и коварностью. Пробежать такую дистанцию считается большим достижением. Так, в честь Шилкина назвали это место «Зубец».

но переодеться, бесплатное питание. Нам очень нравится.

Татьяна Николаевна Химочкина, педагог ДЮЦ Горизонт г.Протвино.

- Во всех городских гонках я участвую вместе с детьми. Я веду секцию туризма в нашем городе, в программу входит лыжная подготовка. Зима в этом году отличная. Поэтому форму набрали, и дети катаются очень хорошо. Я привезла на эти соревнования 12 участников. Бежим от 1 до 7,5 км. Погода отличная. Организация очень хорошая. Все предусмотрено. Кормят всех участников бесплатно, есть туалет, что очень важно. Все идет культурно. Судейство великолепное. Трасса подготовлена отлично. Люди стараются, работают. Спасибо спонсору - генеральному директору ООО «Техно Лайн» А.А.Рохману.

Никулина Ольга Вячеславовна, тренер-преподаватель при стадионе «Спартак» г. Серпухов.

- В этой гонке мы принимаем участие в первый раз, так как наша лыжная секция только с января этого года начала работать. Организация соревнований мне нравиться. Все очень хорошо. Дети довольны: и трасса хорошая, и можно покушать. К этим соревнованиям надо готовиться, ведь они достаточно серьезные. Надеюсь, что мы завоюем призовые места.

Иванов Дмитрий и Панфилов Алексей курсанты Серпуховского военного института ракетных войск.

- Мы не первый раз участвуем в лыжных соревнованиях. Организация очень хорошая, все очень достойно. Трасса сложная, но хорошо подготовлена. Есть достойные соперники.



В.М.Минаев, заместитель главы Администрации Протвино:

- Организация мероприятия на высшем уровне, погода соответствует, количество участников сегодня рекордное - около 200 человек. Генеральный спонсор молодец!

В.Е.Пучков, начальник криминальной милиции ОВД по городскому округу Протвино.

- На самом деле достаточно посмотреть на реакцию людей. Все счастливы, все довольны. На финише запыхавшийся участник говорит спасибо за организацию, за гонку, за праздник. А это для организатора - самое главное!





Татьяна Николаевна Химочкина, педагог ДЮЦ Горизонт г.Протвино

Победители гонки на кубок «Техно Лайн»







Никулина Ольга Вячеславовна, тренер-преподаватель при стадионе «Спартак» г. Серпухов







Иванов Дмитрий и Панфилов Алексей курсанты Серпуховского военного института ракетных войск







г.Серпухов, военный институт ракетных войск: – Мы привезли полевую кухню и будем кормить всех участников гречневой кашей, горячим сладким чаем, конфетами и бутербродами





TEMPOTENTIAL PROTECTION OF THE PROTECTION OF THE

После подведения итогов соревнований состоялась торжественная церемония награждения победителей лыжной гонки на кубок «Техно Лайн». Награждение провел Александр Анатольевич Рохман. Он поблагодарил спортсменов за убедительные победы, всех судьей - за их нелегкую работу на протяжении всей гонки, гостей соревнований - за их участие. Пожелал всем благополучия и здоровья.

- Катайтесь на лыжах и будьте бодренькими, ведь прогулка на свежем воздухе тренирует не только тело, но и дух!

Алла Бондарева, фото автора Протокол соревнований по лыжным гонкам на кубок «Техно Лайн»2011 смотрите на сайте <u>http://tehno-line.com/,</u> в разделе новости.